



聊城全力化解房地产开发历史遗留问题,实现突破

73027户居民具备办理不动产证条件

本报聊城7月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 7月14日上午,聊城市住建局党组书记、局长张学宏带队走进12345市民热线·政风行风全媒体直播间,围绕全市住房和城乡建设工作中市民群众关心的热点、难点问题,与听众互动交流,答疑解惑,听取建议。记者了解到,2020上半年,聊城全力化解房地产开发历史遗留问题,实现突破。市

城区120个遗留问题项目已完成106个,剩余14个项目都有了突破性进展,近期有望圆满解决。

据介绍,为维护购房群众利益,2016年4月份,市政府成立了由分管副市长任组长,住建、国土、城管、规划、消防、供电等14个部门单位参加的市城区房地产开发项目历史遗留问题处理工作领导小组,通过全面摸底排查,共梳理出120个遗留问题开

发项目,涉及79169户,建筑面积966.27万平方米。聊城市制定了《市城区房地产开发项目历史遗留问题处理工作方案》。明确工作任务,工作原则、工作措施和要求等,通过组织召开推进会、分析会、发放督办函、督办单等措施推进遗留问题处理工作。随着市城区开发项目历史遗留问题工作的连续推进,暴露出的工作难度越来越大,工作推进缓

慢。从今年4月份开始,聊城市通过采取周调度、周例会、周通报制度,重点项目采取日调度,加快工作推进。对剩余的最后15个遗留问题项目,采取分类分项目解决。截至目前,已完成市城区遗留问题项目106个,建筑面积881.88万平方米,73027户居民具备办理不动产证条件。目前剩余的14个遗留问题

项目都确定了解决办法,除恒利商住楼涉及土地抵押,需要通过司法诉讼解决,司法流程需要三个月时间,其他13个项目后续主要是督促开发企业缴纳土地出让补偿金、城市基础设施配套费等费用,聊城市住建局将协调相关部门和开发企业加快遗留问题项目处理,力争在8月底前完成除恒利商住楼外的其他13个遗留问题项目。

不放过任何警示标志,高速上停车睡觉

聊城高速交警及时消除这一事故隐患

本报聊城7月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 高速上行车时感觉困了,竟直接停在应急车道上睡觉,而且不放过任何警示标志,这是近日聊城高速交警查处的一起交通

违法行为。据了解,7月11日上午8点半左右,聊城高速交警支队高唐大队民警在青银高速巡逻时,发现一辆牌照为冀E4D***的黑色轿车停在应急车道上,

车辆既未开启警示灯,也未在后方摆放任何警示标志。周围不时有大车通过,情况十分危险。巡逻民警立即靠边停车上前了解情况,发现车上有一名男子正躺在驾驶室呼呼大睡,

在民警敲打车窗连喊几声后驾驶员李某才醒过来。经询问,李某是从邢台到禹城的,因为开车途中觉得太困了,就把车停在应急车道上睡觉。处于安全考虑,民警将车

辆引导至高唐执法站做进一步处罚。因驾驶员李某非紧急情况在应急车道停车,执勤民警依法对其进行罚款200元记6分的处罚。随后,执勤民警将李某带至附近停车区让其休息。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东昌府区侯营镇走好“六步棋”巩固脱贫成果

东昌府区侯营镇在精准脱贫攻坚中,围绕各项扶贫惠民政策,进一步加大工作力度,巩固提升脱贫攻坚成果。

积极协调实施通村道路硬化、村内道路硬化、农村人畜饮水、电网改造、路灯安装等工程。积极推进村级公共服务设施建设,提升村级公共服务水平。不断壮大特色种植产业,畅通优质蔬菜销售渠道,降低产

业市场风险,促进农民增收致富。增强贫困群众的内生动力,形成“自力更生、主动脱贫”的正向激励机制;不断巩固提升红白喜事会建设,倡导勤俭节约,严禁大操大办、铺张浪费。为贫困户全员购买大病医疗补充保险、小额意外伤害保险等,实现全镇城乡基本医疗保险全覆盖。

(杨占琦 韩剑飞)

聊城度假区:打造“三过硬”扶贫干部队伍

聊城江北水城旅游度假区积极做好扶贫干部选拔任用工作,致力于打造素质过硬、能力过硬、作风过硬的扶贫干部队伍,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

突出政治标准,把好扶贫干部政治关。在考察过程中,深入考察干部的政治忠诚、政治定力、政治担当,以及在对待扶贫工作、急难险重任务、重大风险考验等方面的表现。

坚持正向激励,激发扶贫干部事业心。将扶贫工作业绩与干部选拔任用、晋升级别相挂钩,与评先评优、绩效奖励相挂钩,积极运用容错纠错机制保护干部干事创业积极性,让干部放下包袱、轻装上阵。

注重优化组合,提升扶贫队伍战斗力。注重选拔能担重任、敢打硬仗的优秀年轻干部充实镇街领导班子,做到“尽锐出战”,造“三过硬”扶贫干部队伍。(刘慧)

阳谷县高庙王镇纪委三项措施助力精准扶贫工作

阳谷县高庙王镇纪委聚焦主责主业,强化对扶贫政策、项目、资金等落实情况的监督检查,严肃查处扶贫领域各类违规违纪问题,推动全面从严治党向基层延伸,以扎实有力的措施,全力为脱贫攻坚工作保驾护航。

一是增强责任意识。进一步强化扶贫干部责任意识,担当意识,促进精准扶贫工作公开公正、透明规范,把责任落实到脱贫攻坚工作的各个环节,对在扶贫工作中存在慵、懒、散、不作为、慢作为行为,依法依规严肃追究责任,着力完善扶贫工作纪律。二是强化警示提

醒。镇纪委经常开展警示提醒教育,强化督促检查,及时发现扶贫开发过程中可能出现的问题,抓早、抓小、抓苗头,及早将问题扼杀在萌芽状态,使镇村两级干部保持良好的工作作风,以严肃严谨的工作态度做好本职工作。三是严肃问责。镇纪委将问责作为推动扶贫工作的重要抓手,不定期对全镇精准扶贫工作进行明查暗访,把脱贫攻坚工作中的作风和腐败问题作为解决发生在群众身边的“四风”问题,严肃追究问责,在全镇形成一股风清气正,公平公正的扶贫氛围。

东昌府区嘉明经济开发区就业扶贫

近日,东昌府区嘉明经济开发区联合东昌府区人社局来给贫困户宣传就业政策,帮助他们解决就业困难开展精准就业扶贫政策宣传活动。营造全方位、多层次的宣传氛围。

一是对建档立卡贫困户的经济情况、生活现状、就业能力、择业意向进行登记造册,建立实名制登记台账,实行动态管理。

二是送岗上门。通过开展“就业扶

贫”等专场招聘活动,积极搭建平台帮助企业与建档立卡贫困人员进行人岗对接,帮助农村建档立卡贫困家庭劳动者就近就地转移就业。

通过此次活动,贫困群众知政策、懂政策、用政策,主动就业实现脱贫,也让基层干部对扶贫工作更加有依据、有信心。继续开展各类就业创业政策宣传活动,将就业扶贫政策和岗位送到千家万户。(刘灿 马建富)

阳谷县张秋镇做好扶贫项目收益分配,助力脱贫攻坚

阳谷县张秋镇在脱贫攻坚工作中,认真抓好扶贫项目收益分配,严格按照要求按程序进行差异化分配,确保全镇所有贫困户能够稳定脱贫。6月份,共收到张秋镇油脂加工车间项目收益28.8万元,县级统筹

项目收益21.07万元。在前期调查摸底预估收入的基础上,按照差异化分配原则对项目收益进行了分配,截至6月30日,共为建档立卡贫困户143户、285人发放了收益。

(张慧 李新胜 吴传来)

阳谷县张秋镇梨园村帮助贫困户改善居住环境

阳谷县张秋镇梨园村贫困户周脉春年老体弱多病,妻子精神智力残疾,家中卫生无人打扫,存在脏乱差的问题。为改善该户居住环境,梨园村“两委”干部和帮扶责任人定期到该户家中打扫卫生。同时,为改善

该户厨房内墙壁熏黑的问题,梨园村村委会主任张继录自掏腰包购买涂料,亲自动手为该户免费粉刷了厨房,该户居住生活环境得到明显改善。

(张慧 李新胜 吴传来)

发放消费扶贫标识,促进产业健康发展

聊城江北水城旅游度假区扶贫办积极创新扶贫方式,以消费扶贫行动为抓手,近期认定了3批消费扶贫产业,并为认定通过的企业发放消费扶贫标识。

度假区按照公开、公平、公正和自愿申请的原则,组织开展扶贫产品认定工作。在区标的基础上设计完成了消费

扶贫的标识,经认定的扶贫产品销售时可粘贴该认定标识。

度假区积极拓展贫困户增收渠道,稳定脱贫成果,以促进扶贫产品稳定销售为重点,促进扶贫产业健康发展,帮助贫困群众持续增收,构建社会扶贫的长效机制,助力决战决胜脱贫攻坚。(张扬)

莘县观城镇帮扶措施到位

莘县观城镇通过责任分配,使包户干部、包村干部、扶贫专干各负其责,各司其职。按照县级要求认真填写帮扶手册,通过和贫困户座谈认真书写扶贫日志,对自己所帮包的贫困户情况熟烂于心,履职尽责到位。

观城镇全体党员干部尽心尽力做好帮扶工作,尤其是最近一段时间,正值雨季,为

了确保贫困群众家的住房问题,各位帮包干部冒雨入户,查看贫困户的房屋有无渗雨的情况,从而确保广大群众的财产安全。

“志不求易者成,事不避难者进”,面对如此艰巨的脱贫攻坚任务,莘县观城镇全体党员干部以坚定的信念,必胜的信心,知难而进,坚定不移地推动脱贫攻坚收官战稳步发展。(刘豪忠)

莘县张寨镇以真功夫确保真脱贫

为高质量打赢脱贫攻坚收官之战,莘县张寨镇坚持下足“绣花”功夫,发扬“钉子”精神,做好精准文章,不断提高脱贫成效。

一是宣传扶贫政策,树立脱贫信心。通过入户宣讲、面对面座谈等方式,不间断宣传扶贫特惠保等与贫困户息息相关的政策,通过身边人、身边事,提振困难群众战胜困难,强化“我要脱贫,我能脱贫”的理念。

二是发展特色产业,增加脱贫收入。始终把产业发展作为稳定脱贫的重要举措,累积投入300余万元,发展两处镇级扶

贫基地,每年实现扶贫收益30余万元。

三是设置公益岗位,激发脱贫动力。通过精准挖掘村级公益性岗位,为40名责任心强、有一定劳动能力的贫困户,量身设置村庄保洁员、综治巡防员等公益性岗位。进一步消除“等靠要”思想,激活“自身造血”能力。

四是倡导文明新风,增添脱贫活力。通过村村修订村规民约,成立红白理事会,不断革除铺张浪费、大操大办等陈规陋俗,在和谐、文明、简朴的新风正气中创造自己的美好生活。(卜祥元)



聊城市中医院

冬病夏治效果好

“冬病夏治穴位贴敷法”(简称“三伏贴”)是根据中医理论,在夏季三伏日自然界阳气最旺盛、人体阳气最旺盛和人体经络气血流转也最旺盛的时候,采用一些温性药物,敷贴在疾病相对应的穴位上,双阳合一。三伏贴对增强机体的免疫力,提高抗病能力上有着不俗的表现。由于此法使用方便、操作容易,患者无明显不适感,历经几千年越来越为广大群众所接受。

贴敷时间:

初伏贴: 阳历7月16日、17日、18日 农历五月廿六、廿七、廿八
中伏贴: 阳历7月26日、27日、28日 农历六月初六、初七、初八
末伏贴: 阳历8月05日、06日、07日 农历六月十六、十七、十八
末伏贴: 阳历8月15日、16日、17日 农历六月廿六、廿七、廿八

三伏贴的适应症:

- 呼吸系统疾病: 慢性支气管炎、支气管哮喘、体虚感冒、肺气肿、肺心病、慢性咳嗽、扁桃体炎;
- 耳鼻喉科疾病: 过敏性鼻炎、鼻窦炎等;
- 小儿科疾病: 体虚感冒、支气管炎、小儿哮喘、反复咳嗽、腹泻、胃痛、消化不良等;
- 消化系统疾病: 胃炎、胃下垂、胃溃疡、胃痛、消化不良等;
- 妇科疾病: 月经不调、痛经、慢性盆腔炎、附件炎、宫颈炎、宫颈糜烂、输卵管堵塞、产后身痛等;
- 骨科疾病: 颈肩痛、腰腿痛、关节痛、骨质增生、风湿性关节炎等(尤其是怕冷或遇寒加重者疗效突出);
- 周围血管病科疾病: 预防静脉曲张、治疗早期静脉曲张;
- 神经心理疾病: 头痛、失眠、亚健康等;
- 免疫功能低下者、痰湿体质者适合治疗。

贴敷地点: 市中医院 市手足外科医院 联系电话: 8341346 8341340 8438218